

泰山4:0沧州雄狮,拒绝连败 不断进球,就是最好的防守

记者 季禹

帕托首发伤退

此役,已经替补出战3场的泰山队新外援帕托终于迎来首发,与克雷桑共同出现在前场。从比赛来看,帕托更多出现在右侧,克雷桑则更多参与自己熟悉的左路进攻。这也是教练组找到的两名锋线外援的“兼容”方式。

这样的人员安排是否奏效?遗憾的是,尚未经过太多实战的检验,帕托就因伤离开了赛场。比赛第22分钟,帕托在己方禁区内倒地,随后一瘸一拐走回替补席。帕托离场后,费莱尼替补出战并顶在前场。

值得一提的是,帕托的伤病早有预兆。比赛进行到第15分钟左右时,帕托已经感觉到脚踝不适。在一次进攻中,他在加速后打了一个踉跄,随后放缓了脚步。

“帕托脚踝内侧出现伤病,具体情况我们需要进一步检测。”赛后,崔康熙表示。对于还处在磨合期的帕托而言,此时受伤或许会影响他与球队的磨合进程。

接下来,泰山队将迎来中超、足协杯双线作战。他的负伤,也为球队未来赛程埋下隐患。

好在,从赛后表现来看,帕托的伤情并非特别严重。比赛结束后,帕托穿着拖鞋,左脚踝缠着绷带,在俱乐部工作人员搀扶下走出主队更衣室。在球员通道,他向工作人员示意自己无需搀扶,并独自走上球员大巴。

运气眷顾了刘洋

在总结上一场比赛失误原因后,崔康熙本轮做出了一定的人员转换。上一场比赛发挥平平的石柯出现在替补名单中,刘洋出现在左边路,也是阵容的一个变化。

不过,出现在左边路的刘洋,上半场的发挥不尽如人意。需要参与前场进攻的他,多次传中失去水准,浪费了不少进球良机。

即使如此,队友们还是给了刘洋充分的信任。他也用两次助攻回报了队友。第67分钟,刘洋送上了一记蹩脚的助攻,皮球被踢飞后,意外落到对方门前,费莱尼当机立断头球攻门,帮助泰山队取得领先。

不可否认,这粒进球“运气”占了很大功劳。不过,也正是这次助攻,打开了刘洋的“任督二脉”。第81分钟,刘洋送上一次靠谱的助攻,皮球精准落在费莱尼头顶。后者再次头球攻门,帮助泰山队取得领先。

实际上,本场比赛在边路的刘洋,是崔康熙战术体系中非常关键的一部分。比赛结束后,李源一在谈到球队技战术部署时表示:“中场休息时教练说我们要把更多球打到边路,形成传切和射门,踢出一个完整的进攻。”

崔康熙赛后也表示,泰山队在下半场



时边路踢得更加灵活,创造出了更多机会。

球队展现侵略性

双方首番较量,泰山队在客场1:1战平对手。短短半个赛季后,主场作战的泰山队就取得了4:0的大胜。

赛后,沧州雄狮主帅肇俊哲谈到了泰山队的变化:“首番较量泰山队打得偏慢,现在他们踢得更有侵略性了。泰山队具备高能力球员,攻防转换很快,外援能力很强。崔康熙在全北的打法就很有侵略性,保持90分钟的高压比赛。”

对泰山队而言,下半场才打开局面的确有些“慢热”,但球队在主场的侵略性,却再一次体现了出来。

自崔康熙执教以来,算上足协杯泰山队已有9场比赛打进3球及以上,其中包括6:1东莞莞联、6:0梅州客家、4:0沧州雄狮

这样的大胜。这反映了球队前场进攻能力的改善,更体现了球队精神风貌的变化。

在发布会上,崔康熙曾多次强调自己执教的球队需要在主场打出侵略性。这种侵略性不局限于拼下胜利,更体现在扩大比分。近几个赛季,泰山队打法偏于保守,在取得领先后习惯收缩阵型,在进攻端减少兵力。

虽然这样的打法也曾帮助球队将领先维持到最后,但一旦被对手扳平甚至反超,球队就很难再次吹响进攻号角。

最好的防守就是进攻。通过几场大胜,很容易看出球队思路的转变。在取得领先后,球队不再收缩,而是继续给对手压力,通过持续的进攻来维持比赛的优势。

正如本场比赛,在取得2球领先后,泰山队并没有满足。李源一、克雷桑在2分钟的时间里先后上演世界波破门,扩大了比分的优势。这种精神层面的改观,也正是泰山队近期的制胜法宝。



山东体育强省建设情况 新闻发布会召开

8月7日下午,省政府新闻办举行新闻发布会,介绍山东省体育强省建设情况。发布会从制度设计和总体安排不断完善,竞技体育争光争先走在前列,体育健身场地设施日益丰富,体育产业发展步入快车道,体育融合发展全面起势,持续深化,后备人才培养处于全国领先地位。六方面介绍了山东体育强省建设取得的重要阶段性成果。

(宫尚文 郭伟)

练俊杰跳水世界杯总决赛 双人10米台登顶

近日,2023年世界泳联跳水世界杯总决赛在德国柏林举行。我省练俊杰搭档国家队队友杨昊出战男子双人10米台项目,在比赛中,练俊杰组合采用了与福冈世锦赛相同动作搭配,以平衡难度和稳定性,最终以总成绩471.00分将金牌稳稳地收入囊中。

(宫尚文 孔军 温光凯)

2023“全民健身日·体育宣传周” 主题活动丰富多彩

8月8日,2023年“全民健身日·体育宣传周”山东省暨济南市主题活动在山东省体育中心举行。省体育消费券、系列群众比赛、体育场馆行业交流展、配套活动陆续开启,系列丰富活动将第十五个全民健身日和第一个体育宣传周装扮得格外靓丽。举办本次主题活动,是全省体育系统践行“以人民为中心”思想的具体行动,对于促进群众身体素质和健康水平不断提高,推动我省全民健身事业高质量发展,具有十分重要的意义。

(宫尚文 郭伟 于进 武文杰)

科学健身指导走基层济南站 助力“全民健身日”

近日,2023年科学健身指导走基层(山东济南站)暨济南市第十届体质达人联赛全民健身日专项赛举办。本场比赛是科学健身指导走基层(山东济南站)的特别活动,因地制宜、因人制宜,引导市民“会健身、健好身”。比赛受众人群涵盖3至69岁,延伸开发各具特色的幼儿组、儿童组、青少年组、成年组、老年组五大类别的比赛项目,既比个人力量技巧,又比身体素质能力,是智慧、体力、意志力的综合角逐与比拼。

(史文平)

全国首期儿童青少年脊柱健康 体态干预师培训落地山东

8月11日,全国首期儿童青少年脊柱健康体态干预师培训在山东济南开班。本次培训作为全国首期培训班,由来自国家体育总局体科所、北京大学、北体大、北京大学第三医院的权威专家及优秀讲师现场授课,课程系统地优化整合了国内外儿童青少年脊柱健康运动干预相关的理论与实践知识,内容涵盖了脊柱健康基础理论、身体姿态纠正与脊柱健康的测试与评估、常见身体姿态异常的干预训练方案、脊柱侧弯的实用康复方案等。

(姜振 王子傲)

省直机关第十五届全民健身职工运动会游泳比赛落幕

记者 季禹

8月12日至13日,山东省省直机关第十五届全民健身职工运动会游泳赛在山东省体育中心游泳馆举行。本次游泳比赛是省直机关第十五届职工运动会的首场比赛,吸引了74个厅局、818名运动员参加。参赛队伍和个人报名数量规模空前,创历史新高。

本次比赛由山东省委省直机关工委、山东省体育局主办,山东省体育中心承办。比赛旨在进一步推动全民健身活动开展,

集中展示省直单位广大干部职工健康向上、团结进取的精神风貌。

据了解,本届赛事分为青年组、中年组、老年组3个组别,设有200米畅游、单项、接力等37个竞赛项目。其中,大众报业集团(大众日报社)代表队共6人参加多个项目的角逐。

作为奥运全运冠军训练比赛的“福地”,山东省体育中心游泳馆成为省直机关干部职工展现游泳技术水平的平台。参赛者各显神通,紧张刺激的比赛氛围,不时引得看台观众喝彩助威。

“作为国家跳水训练基地以及省游泳队、省水球队等多支运动队的训练场地,省体育中心游泳馆凭借优质服务保障、智慧化设备设施,特别是达到国际泳联标准的水质,吸引了广大健身群众参与游泳运动。”省体育中心游泳馆相关负责人介绍。

近年来,省直机关广大干部职工全民健身热情日渐高涨,省直机关游泳比赛深受广大干部职工欢迎。同去年游泳比赛相比,今年报名人数增加了300余人。比赛对推动游泳运动普及,提升职工健康素质发挥了重要作用。